

大乐透送出1530万元头奖 本期奖池2.29亿元



在周一晚开奖的第12064期中，体彩超级大乐透延续了近期迅猛的出奖态势，为四川彩民送出了1注1530万元的头奖。与此同时，当期还中出了“大乐透五周年一注彩票兑三次”的宝钻头奖2注。目前，大乐透正以2.29亿元的奖池静待今晚的新一期开奖。

1530万元头奖花落四川

12064期大乐透开出的中奖号码为前区“09、12、13、15、30”，后区“09、10”，当期中出一等奖1注，总奖金达到了1530万元(含追加奖金573万元)，这已是大乐透头奖连续第11期不断线，这注超值头奖被幸运的四川彩民收入囊中。在送出头奖的同时，当期二等奖也中出了23注之多，每注奖金18万余元，其中有6注进行了追加投注，每注多获得10万余元的追加奖金。江苏彩民当期收获了5注二等奖，其中有1注进行了追加投注。

在常规奖迅猛出奖的同时，“大乐透五周年一注彩票兑三次”的宝钻奖中奖也相当精彩，当期中出了宝钻一等奖2注，河北、河南两省各中得1注，至此，大乐透五周年派奖活动的宝钻头奖已送出了42注之多。日前，五周年派奖活动开展之后江苏的首位宝钻头奖得主、南通海安彩民朱先生已现身领奖，朱先生在活动开始前，用“懒人投注法”对他已守号三年的5注号码进行了15

期的多期投注，派奖活动首期便将1万元宝钻一等奖揽下。

500万元以上大奖井喷

在最近11期开奖中，大乐透共送出了49注500万及以上头奖，其中包括了6注千万级别的大奖。江苏彩民在这段时间的战绩相当不俗，上周三的12062期中一下子就拿下了5注500万元头奖。截至今晚开奖前，大乐透玩法共为江苏彩民送出了20注500万以上头奖，是江苏体彩当之无愧的造奖英雄。

在12064期开奖过后，2.29亿元奖池将于今晚的新一期开奖中迎接彩民的挑战。从近期的中奖情况来看，追加投注在当前的高奖池下依然独具优势，以四川彩民中得的这注头奖为例，1元追加投注多分得了573万多元的奖金，实惠与否彩民心自然有谱。此外，“大乐透五周年一注彩票兑三次”活动本期也将继续进行，大家仍可在常规中奖的同时兑取宝钻大奖，如此实惠的1次投注3次机会，实在不容错过。

通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

临近兑奖截止日 7位数头奖得主现身

江苏体彩7位数玩法12062期于4月24日开奖，当期共开出4注特等奖，其中南通06604站点中出3注(403万)，镇江11013站点中1注(134万)，该期兑奖截止日为6月25日。镇江得主在开奖后不久即领走奖金，直至6月5日，南通得主杨先生姗姗来迟，终于出现在省体彩中心兑奖大厅。

开奖40天后才来领奖，杨先生的这个大奖多少还是让人担心了一把，因为此前大奖过了一个月未领，江苏体彩通常都会拉响“警报”，并会在兑奖截止日一周前在全省发布寻奖启事。“我只是想低调一点，并不想引起别人关注。”听了记者的介绍，杨先生都有点不好意思了。“中出大奖之后，我们那还是蛮轰动的，许多人都在打听是谁中的，我就想让这事冷一冷再来领奖。”随后，杨先生很仔细地询问兑奖流程，并一再强调要低调一点。据了解，江苏体

彩在去年每2.13天即中出1个百万大奖，杨先生的这个403万再寻常不过。

其实7位数12062期总奖金只有538万，如果1人独中可以拿足500万，但两人中出就要均摊奖池了。不过杨先生在本期投注中非常坚定，先倍投2倍后，又再加投了1倍。“当时感觉自己编的这组号码有戏，所以就又投了一遍。”杨先生解释道。在当期奖池不高的情况下，这样的倍投看似没有道理，其实还是赚了。如果杨先生只投1倍，那就完全和镇江彩民瓜分，一人一半，奖金只有269万；如果是2倍，杨先生就拿总奖金的2/3，奖金达到358万；而此次3倍的倍投就会让他拿到总奖金的3/4，达到了403万，500多万的奖池已拿去大半，说杨先生占了不少“便宜”一点不为过。

通讯员 郑俊春
现代快报记者 付智勇

欧洲杯16强扫描

死亡之组，出线形势最难猜

本届欧洲杯，B组是公认的死亡之组，德国队、荷兰队、葡萄牙队以及丹麦队。任何一支球队都是球迷心目中的强队，谁被淘汰都会让人觉得遗憾不已，但是抽签就是这么残酷。四支劲旅必须分出高低，谁能走出死亡之组，一切都是未知数。

德国战车日趋成熟

作为上届欧洲杯的亚军以及最近两届世界杯的季军，德国队早已恢复其在整个欧洲乃至世界范围内的强队本色。如今的这支德国队不但继承了德意志顽强、坚韧的传统，在主帅勒夫的精心调教下，球队的技术含量越来越高。

相比两年前的南非世界杯，德国队主力阵容进行了部分换血。胡梅尔斯、赫韦德斯等更为年轻的球员有望跻身主力阵容。但是以诺伊尔、拉姆、施魏因斯泰格、厄齐尔和戈麦斯为核心的中轴线将继续发挥着关键作用。同时，诸如格策、罗伊斯、德拉克斯勒等新人被果断起用，将让德意志战车更加充满活力。

前途堪忧的“丹麦童话”

丹麦足球在欧洲足球版图上一直不算耀眼，目前丹麦队内缺乏球星压阵，是一支依靠整体实力踢球的球队。主帅奥尔森对球队的定位和对球员的要求非常明确，丹麦球员的自制力和执行力也决定了这支国家队很少出现状态不稳定的情况，丹麦在预选赛中稳压葡萄牙以小组第一身份出线就是最好的证明。

丹麦队虽然在B组中实力最弱，但绝对是广大彩民最该防冷的B组球队。预选赛中进15球失6球，球队的防守非常稳健，多场比赛都是不瘟不火的一球分出胜负，半场胜负也如出一辙。面对同样攻击力一般的葡萄牙时，两队打出小比分的可能性非常之大；面对小组中两支擅打大比分的德国和荷兰时，丹麦的防守能力也很可能使得场上局势焦灼，比赛结果很可能呈现出丹麦比赛的特点。

葡萄牙球星最耀眼

葡萄牙与德国、荷兰、丹麦

一起被分进了死亡之组。相信很多彩民都很期待：依赖球星发挥的葡萄牙能否“置之死地而后生”，上演哀兵必胜的奇迹？

目前这支葡萄牙队，拥有C罗、纳尼等效力于欧洲豪门的巨星球员，但球队除了几名绝对主力外，其余球员大部分来自欧洲二流联赛，水平有限，大赛经验欠缺。正值巅峰期的C罗，他的发挥几乎决定着葡萄牙人在本届欧洲杯的命运。

预选赛中，葡萄牙小组赛5胜1平2负，进21球失12球，附加赛两回合0:0和6:2淘汰黑山，最后时刻才晋级到决赛圈。葡萄牙面临的最大问题是，面对小组赛这三个对手，攻击力稍显不足。

荷兰前场超级豪华

荷兰将会基本以在2010年世界杯阵容开始他们今年的欧洲杯。荷兰队边路的防守已经成为了主帅马尔维克的主要顾虑。尽管预选赛打得顺风顺水，但是荷兰的防守暴露出了不少的问题，不仅在友谊赛中以3:0负于

了德国队，还在2月份对阵英格兰队时以3:2险胜。

目前荷兰队呈现出明显的攻强守弱。后防线上罗马门将斯特克伦堡较为可靠，四名后卫皮特斯、马泰森、海廷加和范德维尔，这些球员均没能在豪门球队立足，无论经验还是能力与中前场相比，都难言理想组合。正是由于对后防线的不放心，马尔维克更倾向在中场摆放两名防守型的后腰德容和范博梅尔。欧洲杯没有弱旅，任何一支想夺冠的球队，不仅需要超强的进攻实力，更需要坚固的后防线，否则荷兰队很难取得理想的战绩。

与他们防守端的灾难不同的是，他们拥有本赛季欧洲联赛中的几个最好的前锋。阿森纳的前锋范佩西即将加冕英超的射手王，而亨特拉尔不管是在沙尔克04还是国家队都是得分机器。从首发情况下，库伊特和罗本分居两翼，斯内德居中调度，范佩西是单箭头，前场攻击群堪称豪华。本届欧洲杯荷兰的目标也会力争重入决赛，甚至夺冠。

现代快报记者 付智勇

选对投注法，看好走势图 彩民中奖各有各招

5月初，江苏体彩11选5四大新玩法“加奖”上市，经过1个月的锤炼，江苏彩民已渐渐熟悉并掌握了新玩法的“习性”，开始斩获大奖！同时，11选5其他玩法的表现也相当出色，各地彩民都在收获着属于自己的那份中奖惊喜！6月4日，全省11选5日销量在8000元以上的站点中，有24个站点的返奖超过了120%，其中苏州05062站点的返奖更是高达281.1%！

运气+技术 彩民擒获直选5.4万元

前三直选玩法是11选5四大新玩法中奖金成色最高的玩法，同时也是江苏快开彩市的单注最高奖，单注奖金达到了1170元！5月16日，江阴彩民王先生就拿下了前三直选奖金5.4万元。

领奖时，他非常骄傲地说：“网点上其他人都非常羡慕我。”原来，中奖当期王先生连打了两张彩票，第一张投注了35倍，自己很有感觉就又投了12倍，结果真的中出来了，两张彩票总奖金是54990元。当说到如何中奖，王先生则更加自豪，“运气和技术。”

任选五+复式 彩民中得7万元大奖

11选5的投注方式十分丰富，单式、胆拖、复式等都是彩民熟悉并擅长的投注方式。在诸多投注方法中，复式和胆拖投注是较为理想的容错方法。近日，就有一位无锡彩民采用复式的方法投注任选五，连续两天收获奖金总计7万余元。

这位中奖彩民王先生来自崇安区崇宁路上的02041站点，5月21日晚，他通过一张7码复式彩票收获当天第77期奖金27000元。5月22日晚，王先生又来到站点，这次他改投8码复式任选五，在第54期、66期、70期连续中奖，共获得43200元。

王先生介绍，他之所以能连续中奖也就是采用了很多彩民认可和熟悉的复式投注，8码复式只需要杀掉三个号码，中奖概率较高，同时，复式投注任选五奖金就更加实惠。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

竞艺求精

竞彩猜冠军 西班牙逆势上扬

万众瞩目欧洲杯将在本周六凌晨正式拉开帷幕，谁能成为德劳内杯的最后主人恐怕是大家最关心的话题。在竞彩“冠军”游戏固定奖金排行榜上，西班牙、德国、荷兰排名前三位成为夺冠最大热门，其中世锦赛和欧锦赛双料冠军西班牙队成为本次欧洲杯夺冠大热门，该队近期热身赛可谓连胜连捷，表现也相当平稳。从竞彩“冠军”游戏的奖金设置即可窥见一斑，西班牙以2.05元占据第一位，也就是说每注2元的彩票可中奖金4.1元。但笔者发现，近期西班牙夺冠的固定奖金不降反升，从2.05元上涨到2.10元了（截至6月4日）。随着赛事临近，奖金可能还会略有变动。

其实，竞彩“冠军”游戏无需动太多的脑筋，只要你喜欢“斗牛士”就完全可以去投注。而紧随其后的为德国队和荷兰队，夺冠固定奖金分别为2.10元和3.15元，相信喜欢“橙衣军团”和“日耳曼战车”的球迷们也不在少数。而不少彩民或球迷此时已经开始投注竞彩“冠军”玩法，这样做的目的是为了避免固定奖金下降，提前锁定好自己的奖金收益！有些时候，投注竞彩并不完全是为了一点奖金，特别是像欧洲杯这样的大赛，投注完全就成为一种喜好，一份热爱，甚至是一种信仰，在摇旗呐喊的同时又能收获一份竞彩大奖，何乐而不为呢？

陈大治